

《后来的我们》遭遇大规模退票

相关管理部门:确有异常

本报综合消息 刘若英导演处女作《后来的我们》一方面票房高歌猛进,一方面被疑票房造假而导致恶评。4月29日,相关管理部门依据电影专资数据平台的数据,对近几日退票信息进行了分析,初步认定《后来的我们》退票情况确有异常,具体问题尚待研判。

《后来的我们》4月28日上映首日票房即达2.8亿元,但当天即爆出大量退票的消息。“猫眼”电影在29日发表声明,称截至4月28日23点,经排查,“猫眼”平台疑似被恶意刷票并退票数量约38万张,涉及票房约1300万元,占影片当日总票房2.8亿元的4.6%。恶意刷票订单集中在19.9元等特惠票。

据悉,4月29日,相关部门有关负责人



已对影片出品方、发行方等相关人员进行约谈,要求立即完善退票机制,认真查明存在的漏洞,进一步梳理情况、完善数据,形成书面报告报主管部门。相关管理部门相关负责人同时表示,无论哪一部影片,都应该以其影片质量去赢得观众喜爱。电影主管部门坚决反对不正当竞争,反对任何票房造假的行为,决不允许任何扰乱电影市场、破坏市场秩序、损害电影产业整体利益和声誉的行为。

尽管《后来的我们》陷入退票风波,但该片上映至今,票房已破5亿元大关,占去了整体市场70%多的票房份额。相比之下,同档期的其他几部国产电影表现就比较乏力。可以说,这个五一档是《后来的我们》一家独大。 (肖扬)

相关链接

刘若英回应退票事件

持续沟通查出真相

本报综合消息 4月30日晚,刘若英工作室对《后来的我们》退票事件首度作出公开回应,称自事件发生以来刘若英团队持续与片方、发行方沟通,强烈希望查出事实真相,并表示会积极协助配合相关部门尽早查明真相,希望早日回到更纯粹的电影讨论。随后,《后来的我们》官方微博

也发表声明,表示全程关注事件进展,并呼吁相关部门彻查真相。

声明还表示,“刘若英在电影行业24年,自始至终以尊重电影、尊重团队、尊重表演为重”,并恳请媒体及市场评论者在引用、报道相关信息时能保持客观,避免更严重的伤害。 (安东)

票房造假进入互联网时代?

电影《后来的我们》此次“退票异常事件”,究竟是哪个利益相关方所为,目前还难以作出结论,这不是某个相关方进行一番自查就能厘清的,而是涉及到出品方、发行方、网络售票平台、院线、影院等电影产业全系统的一次疑似造假事件,最终结果仍需等待国家电影局深入调查后的结论。

但和以往的“偷票房”、“买票房”、“幽灵场”等形式不同,此次票房造假事件是有人利用了电商票务平台的退改签机制,仅用极低的成本就达到了提升预售数据并最终影响排片的效果。换句话说,以前的票房造假多多少少还是需要一定数量的真实购票,而这一次,一买一退,票款仅仅在电商平台上打了个转,就回到了造假者的腰包。难怪业内称之为“互联网造假”。这样的行为如果不能得到彻查和严惩,必将引发效仿,并严重干扰正常的电影发行秩序。

院线和影院,在此次事件中成了最大的受害者。以往常常被“跪求排片”的影院经理们,在强大的电商平台面前俨然成了弱势的一方。有数据显示,2018春节档有90%的观众是线上购票。这也意味着,越来越多的现金流和客户数据被电商平

台把控。不仅仅是售票,影院在排片上也一直以电商平台的数据作为参考。也正是因为这种现状,才给此次“退票异常事件”的造假者钻了空子。

近几年,随着“互联网+”时代的到来,电影产业既迎来了巨大的机遇,也面临着新问题。此次事件就暴露出电商票务平台对电影行业潜在的垄断,尤其是当制片方、发行方、票务平台三位一体时,就有可能产生不公平竞争。这些新情况、新问题都给管理部门提出了全新的考验。

最后说回到电影《后来的我们》,其实作为一部导演处女作,该片的完成度很高,也确实吸引了大量的真实观众,在社交媒体上引发了大规模

的讨论,不少观众被影片中真实的北漂生活触动。可以说,即使没有“异常退票”这种操作,影片在五一档也有很大可能成为赢家。但如果真的有影片相关利益方参与了此次票房造假事件,那无疑是搬起石头砸自己的脚。到时无论影片的真实票房和口碑如何,人们记住的只会是“造假”这个难以抹去的污点。这对所有参与影片的创作者来说,才真的是最大的不公平。 据《北京晚报》



2018年度世界速度轮滑锦标赛

中国国家队名单出炉

新华社石家庄4月30日电 (记者 郭雅茹) 30日,代表中国出征2018年世界速度轮滑锦标赛、亚洲速度轮滑锦标赛的国家队名单出炉。

经过1000米计时赛、10000米积分淘汰赛的激烈角逐,江苏省轮滑运动队的张弛、郭丹、张梓博、孙逸宸、汪建铠、于飞航、李思彬;武警杭州轮滑联队的马馨萱、陈涛、方慧燕、洪楚、蔡思敏;辽宁省鑫迪冰轮俱乐部的李韫媛;海宁国际轮滑运动有限公司的张振海将代表中国出征2018年度的世界速度轮滑锦标赛、亚洲速度轮滑锦标赛。

30日是2018运动之春第14届北戴河轮滑节暨第12届全国少年速度轮滑锦标赛的第二天。本届比赛由国家体育总局社会体育指导中心、河北省体育局、中国轮滑协会主办。

世乒赛:

中国男队胜巴西



4月30日,在瑞典哈尔姆斯泰德举行的2018年乒乓球世界团体锦标赛男子小组赛第三轮比赛中,中国队以3:0战胜巴西队。

图为樊振东在比赛中回球。他在比赛中以3:0战胜巴西队选手坪井。 新华社记者 叶平凡 摄

高薪邀请温格执教?

山东鲁能辟谣

据新华社电 山东鲁能泰山俱乐部5月1日发布一则声明,辟谣“鲁能高薪聘请温格执教”的传言。

近日,有国外媒体报道,山东鲁能正与即将从英超阿森纳离任的教练温格联系,并为其开出每年2800万英镑(1英镑约合8.70元人民币)的合同。

山东鲁能1日发布的声明通过幽默的方式对这则谣言进行了回应,声明中称:“惊悉网友要给温格先生办个转会,小编是不是得给您准备个接风宴?不过怕教授不一定喜欢撸串,济南还是不请了!因为我们泰山队有自己的‘李教授’,坚决支持鲁能版‘温格’。”

温格现年68岁,1996年起成为英超俱乐部阿森纳队主教练。4月20日,阿森纳俱乐部官方宣布,主教练温格将在本赛季结束后卸任。